

“地王”上市季基调:低价快跑



A 现状 “富人岛”同样在上演“低价快跑”

曾经,保利紫荆公馆和银城长岛观澜所在的江心洲板块被业界称为最不愁卖的“富人岛”,但现在随着升龙公园道的首开,这样的境况已在改变。

在升龙集团南京公司营销总监周梦明看来,对于即将入市的“地王”项目,大致可分为资源稀缺型和市场炒热型两种。前者本身板块、地块具有很高价值,而后的诞生则因去年土地市场过热,开发商哄抢造成地价过高。升龙公园道正是资源稀缺型的代表,“江心洲定位高端,板块内可供开发商的土地较少,因此产品均有不可复制的独特性与优越性”。然而,即便是稀缺产品,想跑量也只能打价格战。上周末升龙公园道以最高9折优惠首次开盘,观江洋房(小高层)折后24600元/平米起售,均价25000~26000元/平米(部分大户型折后最低22000元),花园洋房(多层)均价28000~29000元/平米,别墅1100万~1500万元/套,开盘卖出8成多,而其周边的保利紫荆公馆小高层产品目前售价则在28000元/平米左右。有业内人士指出,以该项目12094元/平米的楼面地价、4000~4500元/平米的精装成本来算,开发商只有靠后期板块价值提升,以时间拓展盈利空间。

而昔日地王长发诸公历经坎坷,终于将在近期迎来上市。据该项目营销负责人表示,目前正在申领销许,预计最晚下周就可以拿到,一拿到销许就开盘。“因为蓄水周期长,再加上环境、地段与户型高赠送等高性价比凸显,因此一期的100套不愁卖。”而对于定价,该负责人表示“一期肯定是不赚钱的了,后面会慢慢拉升价格。”据了解,该项目预计均价在23000元/平米,与其15977元/平米楼面价相比,开发商表示是“贴着成本卖”。

上周末,昔日“地王”升龙公园道完成首秀,折后22000元/平米起售创下了江心洲板块的谷底价,以“低价快跑”为即将到来的地王上市季定调。

继升龙公园道之后,长发都市诸公、富力尚悦居近期即将入市,中天铭廷、正荣润江城紧随其后。这些去年土地市场的“疯狂产物”,七八月份将迎接市场大检。

现代快报记者 戚海芳

B 尴尬 区域竞争激烈,“地王”定价难拿捏

对区域来说,地王的诞生固然可以提升板块价值。但在淡市下,区域内部竞争陡然提升,定位近似的产品唯有拼价取胜,这令“地王”项目在上市之初十分被动。

以麒麟新城为例,为冲击半年任务,中海国际社区二期高层6月30日晚开盘,折后均价12000元/平米左右,比邻盘启迪·方洲14000元/平米的均价低了不少。而与之存在竞争关系的银亿东城更是打出了8000元/平米起的低价。如此一来,麒麟新城两大“地王”项目——中南世纪雅苑和中粮鸿云可谓入市前景堪忧。

今年4月以7103元/平方米在麒麟高价拿地的中南建设,从拿地到项目名称确定、样板房公布,只用了不到80天的时间,此前更多方传言“项目会力争在3个月内上市”。不过,在记者的最新求证下,中南建设南京公司营销总监伍彬彬却表示此前的传言澄清不实,“我们的项目暂定今年四季度上市。前期所做的‘半价抢房’活动是希望能够吸引眼球,让买房人关注到我们项目。后期定价会根据市场行情来。”不过在她看来,虽然板块形势因竞价日趋严峻,但也有不少利好在逐步兑现,“比如即将通车的有轨电车、富力与中南世纪雅

苑自身配建的商业配套,后期还是会有板块价值提升的空间。”

相对来说,楼面价高达7338元/平米的中粮鸿云则较为淡定一些。中粮地产营销总监赵建告诉记者,因为预计9月份才开盘,所以现在不是很着急,价格方面都还没确定。

而仙林首个地价破万的纯新盘中天铭廷则自感“压力山大”,该项目拿地之日起就表示“即使不赚钱也要追求品质,打出产品知名度”,而近期“激战荣誉,谁是冠军”的户外大牌亮相,隐有与仙林“老将”高科荣域争锋之势。记者从售楼处了解到,该项目预计7月中下旬开盘,置业顾问表示“目前价格未定,不过周边的二手房价在17000~21000元/平米之间”可供参考,价格波动幅度不小。

去年以5459元/平米拿下板桥最高楼面价的富力尚悦居目前也放出了16000~18000元/平米的“指导价”,但“最终价格还得看开盘当天,说不定还会更便宜”,售楼处置业顾问表示,7月将首开,推出80~130平方米精装产品。

C 破局 做高性价比、首开“亏本卖”或成跑量利器

目前打折优惠楼盘逐渐增多,也有不少老盘短期内仍在观望,慎言“降价”。对于纯新盘来说,定价空间更为自由,理应更具主动性。然而,“地王”盘显然不在其列。

“纯新盘定价尴尬,早在去年的土地疯狂期就有所预兆。”有业内人士认为,“去年诞生的‘地王’,楼面价甚至预支了未来几年的上涨空间,市场的冷淡更显加剧效应。地王定价是门学问,考验操盘手的智慧,既要考虑到成本,不能太亏损;同时也不能定高,给项目首

秀带来去化缓慢的被动结局。”

新景祥业务发展与咨询顾问中心副总经理王慧认为,地王一旦上市,就与周边的楼盘处于同一起跑线上,高地价成为负担,性价比才是考核的关键:“在冷淡的市场行情下,地王入市必须在价格上做出让步,以成本价甚至是略显亏损的价格跑量,迅速打响自己的知名度,让速度变成利润,首期迎得市场,后面再开始逐步实现产品溢价。”

10万首付商铺惊现都市圈,1900组客户抢铺 坊传逆市涨价在即,第18组团周末被“秒杀”

投资
有道

在大多数楼盘都喊出一片降价声时,滁州1912联合推出的终身包租型理财商铺却是喜报连连。据悉,滁州1912上半年在销售面积、销售额和销售套数上都稳居滁州商业地产榜首,成为当之无愧的“三冠王”。

上个周末,滁州1912特地为看房团开出了位于12号楼的第18商铺组团,46个商铺全部售罄。

首付10来万,16%年化收益 限量产权铺价翻番指日可待

“首付11.4万、月供1000多元就可以买到一套总价30万的铺子,前10年每年返租2.4万元,第10年可以按30万的价格卖回给滁州1912,10年资金回报的年化收益率达到16%以上,很久没看到这样高收益又正规的理财产品了!”家住南京夫子庙的李先生坦言低门槛、高收益是滁州1912商铺吸引自己的原因。

“这里居然是老市委所在地,繁华程度又相当于南京新街口,从地段来说必定是滁州最有升值潜力的区域。”李先生坦言。而李先生的“发小”张先生一家则表示一直想买套包租的商铺,“我们没有时间打理,也没有出租的经验,担心买完放在手上反而成为一个负担。滁州1912商铺两证齐全,我们可以继续委托滁州1912经营,也可以选择随时根据需要拿出来进行市场交易。”

滁州1912对投资商铺的未来给出了多样的人性化选择,张先生一家倾向长久持有:“滁州1912在固定租金期满后和投资人是按1:9分,我们能拿90%,也就是说我们首付十来万,相当于买了一棵永久的摇钱树,我们打算一直委托1912经营,将来传给孩子。”

20分钟开车,18分钟高铁 坊间对话隐含投资大信息

宁滁快速通道开了,从长江隧道进滁州界只要20分钟;新开的高铁到滁州只要18分钟,滁州与南京越来越一体化。

针对笔者提出的滁州1912是否会涨价的疑问,销售总监陈先生谨慎地回答记者:“价格是市场决定的,我们还没有接到明确的涨价指令,但确实是有打算缩小或收回一些优惠政策。因为我们对外销售的产权商铺比较少,只占整个项目的20%,另外80%物业我们自

持,所以剩得越少越金贵也是正常的。”

据悉,滁州1912在2012年底奠基,设计、建设、招商同时启动,“也就是说,我们在规划每一幢建筑的时候,就已经在落实它的业态和品牌。建设的过程中商家就已经在出装修方案了!”据招商总监孙女士介绍,目前项目的招商已完成80%,预计在2014年内盛大开街。另悉,7月初,滁州1912东区将举办开灯仪式。

独家优惠

凡现代快报读者,下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份;

您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。

24小时报名热线 96060